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OBČINSKI SVET          
ODBOR ZA KOMUNALNE DEJAVNOSTI 
           

Medvode, 09.12.2021 
 
 

ZAPISNIK 
 
16. seje Odbora za komunalne dejavnosti, ki je bila v četrtek, 09. 12. 2021 ob 17.00 uri, v sejni dvorani 
občinske stavbe Občine Medvode. 
 
Prisotni: Stanislav Ulanec, Ladislav Vidmar, Mirko Javeršek, Darinka Verovšek, Mojca Murnik in Zdenka 
Bokal – člani Odbora za komunalne dejavnosti, Sanja Malej, Katja Gomboši Telban, Tina Kobal, Mateja 
Kovač Dragar, Gregor Gomboši in Borut Gomboši iz občinske uprave, Martin Plut – direktor podjetja 
HNG d.o.o.. 
Opravičeno odsotni: Leon Merjasec. 
 
Predsedujoči je ugotovil, da je prisotnih 6 članov, da je seja sklepčna in da lahko začnejo z delom. 
 
 
Ad1. Potrditev dnevnega reda  
 
Predsedujoči je predstavil dnevni red ter podal predlog spremembe dnevnega reda in sicer, da se točki 
6. in 7. obravnavata predhodno in sicer pod točko 2. in 3. 
 
DNEVNI RED: 

1. Potrditev dnevnega reda 
2. Seznanitev z Izvedbenim programom zimske službe v Občini Medvode za sezono 2021/2022 
3. Seznanitev s Planom rednega vzdrževanja in letnim programom izvajanja javne službe za 

obdobje od 15.10.2021 do 14.10.2022 
4. Potrditev zapisnika 14. seje odbora 
5. Predlog Odloka o rebalansu proračuna Občine Medvode za leto 2021 
6. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini 

Medvode 
7. Osnutek Odloka o organiziranju in izvajanju javne gasilske službe na območju občine 

Medvode  
8. Razno 

 
 

Predsedujoči je predlagal v sprejem spremenjeni dnevni red. 
 
 
Dnevni red je bil sprejet s 6 glasovi ZA. 
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Ad2. Seznanitev z Izvedbenim programom zimske službe v Občini Medvode za sezono 
2021/2022 

 
Uvodno obrazložitev je podal Martin Plut iz podjetja HNG d.o.o. 
Izvedbeni program zimske službe se ni spremenil glede na prejšnja leta. Navedene so prioritete 
pluženja, ob posameznih odsekih cest so navedeni izvajalci (kooperanti), ki izvajajo zimsko službo. 
Povedal je, da poskušajo pridobiti čim več lokalnih izvajalcev z namenom poznavanja terena ter 
časovne odzivnosti. Uporabljajo telefonski odzivnik, kamor občani sporočajo pritožbe. 
 
Mirko Javeršek je podal pobudno, da se tudi v bodoče pluži do hišne številke Sora 64 in ne le do hišne 
številke 70. Naj uporabljajo ožje pluge oziroma naj se obračajo plugi tako, da bodo kvalitetno splužene 
tudi ožje ulice. 
 
Stanislav Ulanec je direktorja pozval, da si po opravljeni zimski službi ogleda stanje na cestah, saj se 
pojavlja veliko poškodb. Določene ulice niso bile splužene. 
 
Martin Plut je odgovoril, da je izvajanje zimske službe težavno. Se trudijo po najboljših močeh in prihaja 
tudi do napak, da se kakšna ulica po pomoti ne spluži. 
 
Mojca Murnik je podala pripombo, da se je potrebno na zimsko sezono pripraviti prej. Izvedbeni 
program zimske službe naj se posreduje tudi krajevnim skupnostim in se skupaj z izvajalcem zimske 
službe predhodno dogovori, kje je potrebno biti pazljiv, kje so težave, da jih je potem pri pluženju čim 
manj. Po koncu zimskega obdobja se pregleda, kakšna je bila sezona, kje so bile napake in kako jih 
lahko popravimo, da se pripravimo za naslednje leto. 
 
Martin Plut je odgovoril, da se na zimsko službo pripravijo pravočasno, pregledajo mehanizacijo ter 
izvajajo tudi suhe vaje. V kolikor želijo, da so seznanjeni kdo izvaja pluženje v času sneženja, se 
kontaktira Aleša Pantarja, saj traktorist nima časa, da se javlja na telefon. Prav tako se lahko osebe, 
ki izvajajo pluženje menjajo. 
 
Mojca Murnik je odgovorila, da ni potrebno klicati traktorista, če se pred sezono opravi sestanek, ter 
opozori na problematične odseke. Določen krajan želi, da on sporoči, kdaj se pride plužiti cesto. 
Izpostavila je, da prihaja do poškodb makadamskih odsekov cest. 
 
Martin Plut je odgovoril, da je pluženje makadamskih odsekov zahtevno ter da prihaja do poškodb. Da 
občan sam sporoči, kdaj naj se pluži cesto je nemogoče, saj so zavezani, ob kateri višini snega je 
potrebno plužiti. V primeru nezgode je odgovorna občina oziroma koncesionar. 
 
Zdenka Bokal je želela obrazložitev, zakaj je v planu rednega vzdrževanja zapisano 12% drugih del. 
Gre oceno in ne fiksni strošek. 
 
Borut Gomboši je odgovoril, da gre za dela, ki niso zajeta v postavkah koncesijske pogodbe. 
 
Martin Plut je odgovoril, da gre za stalno prakso v popisih del za nepredvidena in dodatna dela. Gre za 
oceno, ki ni nujno da bo na koncu realizirana. 
 
Ladislav Vidmar je povedal, da je s koncesijsko pogodbo točno določeno kakšne so naloge 
koncesionarja. V primeru težav se obvesti na telefonski odzivnik koncesionarja oziroma občinsko 
upravo. 
 
Stanislav Ulanec je povedal, da se je ob pluženju odlomil pokrov jaška. Podal je pripombo, da je veliko 
izruvanih snežnih kolov. 
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Darinka Verovšek je podala pobudo, da se več vloži v preventivo in pred zimo pripraviti TV prispevek 
ter občane opozoriti, vezano na obrezovanje vegetacije ob cestah in kaj je po zakonu občan dolžan 
narediti. 
 
Predsedujoči je predlagal v sprejem naslednji SKLEP: 
 
Odbor za komunalne dejavnosti se je seznanil z Izvedbenim programom zimske službe v Občini 
Medvode za sezono2021/2022, s pripombami. 
 
Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA. 
 
 
AD3.  Seznanitev s Planom rednega vzdrževanja in letnim programom izvajanja javne 

službe za obdobje od 15.10.2021 do 14.10.2022 
 
Uvodno obrazložitev je podal Martin Plut iz podjetja HNG d.o.o. 

V planu rednega vzdrževanja so navedeni odseki, ki so potrebni sanacije. Predvsem gre za 

premostitvene objekte ter makadamske odseke cest, ki bi jih bilo potrebno asfaltirati. Občina je že 

pristopila k asfaltiranju teh odsekov, kar zmanjšuje stroške rednega vzdrževanja. Pristopilo se je tudi 

k sanaciji določenih odsekov, kjer je dotrajana asfaltna prevleka. Dela se opravljajo glede na 

razpoložljiva denarna sredstva. Plan je težko sestaviti, saj je odvisno od vremenskih razmer. Potrebno 

pa je nadaljevati z asfaltiranjem makadamskih odsekov. 

 

Mirko Javeršek je podal pobudo, da se asfaltira cesta na Osolnik, saj se porabljajo velika sredstva za 

vzdrževanje makadama. Vsako leto ima krajevna skupnost med prioritetami, da se nadaljuje 

asfaltiranje ceste. 

 

Mojca Murnik je podala pobudo, da se bolj vključi krajevne skupnosti in se skupaj z občino dogovori, 

katere ceste in na kakšen način se bodo ceste vzdrževale.  

 

Stanislav Ulanec je podal vprašanje kako poteka komunikacija med koncesionarjem in občino vezano 

na odreditev dela, vezano ugotovitve pregledniške službe. 

 

Borut Gomboši je odgovoril, da se poročilo pregledniške službe pregleda ter odredijo dela, ki so najbolj 

kritična, razen krpanja udarni jam, ki jih koncesionar sam sanira ob pregledih cest. Sredstva za 

vzdrževanje cest so omejena, zato se s koncesionarjem določijo prioritete.  

 

Darinka Verovšek je podala pripombo, da se na cesti Seničica – Žlebe niso pokrpale vse udarne jame. 

Bankine ponekod niso sanirane v celoti. 

 

Ladislav Vidmar je povedal, da se je v praksi dobro izkazalo, če se predhodno s predstavnikom krajevne 

skupnosti določijo odseki cest, potrebni sanacije ter obseg in način sanacije. Tako pride do kvalitetne 

izvedbe. 

 

Mojca Murnik je podala pripombo na pregledniško službo. Če je poškodovan pokrov jaška ni 

sprejemljivo, da po nekaj mesecih ta pokrov še ni saniran, kljub temu, da se vsak teden pregleduje 

ceste. Želi, da se prejema realizacija izvedenih del po krajevnih skupnostih ter plani vzdrževalnih del. 

Tako bodo seznanjeni tudi krajani, kaj se je izvedlo ter kaj je v planu. Po končani zimski službi se 

pridobi poročilo. 
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Predsedujoči je predlagal v sprejem naslednji SKLEP: 

 

Odbor za komunalne dejavnosti se je seznanil s Planom rednega vzdrževanja in letnim programom 

izvajanja javne službe za obdobje od 15.10.2021 do 14.10.2022, s pripombami. 

 

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA. 

 

 
AD4. Potrditev zapisnika 14. seje odbora 
 
Razprave pri tej točki ni bilo. 
 
Predsedujoči je predlagal v sprejem naslednji SKLEP: 
 
Potrdi se zapisnik 14. seje odbora. 
 
Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA. 
 
 
Ad5. Predlog Odloka o rebalansu proračuna Občine Medvode za leto 2021 
 
Uvodno obrazložitev je podala Sanja Malej.  
Občinski svet na 15. seji, dne 10.3.2021, sprejel proračun Občine Medvode za leto 2021. Med letom je 
župan v skladu s 3. odstavkom 6. člena Odloka o proračunu Občine Medvode za leto 2021 prerazporedil 
sredstva med posameznimi proračunskimi postavkami 2021 za tekoče izvrševanje proračuna. 
V rebalansu proračuna so projekti participativnega proračuna planirani na svojih postavkah in posebej 
obrazloženi. Predlagane spremembe so vezane predvsem na predlagana povečanja sredstev za 
nekatere investicije v teku ter spremembe prihodkovnega dela proračuna. 
Z rebalansom se prihodki znižujejo za dobrih 3.586.000 EUR. Planirani odhodki se prav tako kot prihodki 
z rebalansom znižujejo za dobrih 3.586.000 EUR. Nižji odhodki gredo na račun nižjih investicijskih 
odhodkov. Določene investicije se v letu 2021 še ne bodo začele, tudi zaradi upravnih postopkov, poleg 
tega se del projekta »Čisto zate« prenaša v leto 2022, Kolesarska pot Medvode – Pirniče – Vikrče pa v 
celoti v leto 2022. Določene investicije bodo, z zagotovitvijo dodatnih sredstev, zaključene že v 
letošnjem letu. Ti projekti so: 
-       Obnova vodovoda na območju kohezije, 
-       Sanacija plazu Studenčice ter 
-       Športni igrišče POŠ Topol – obnova. 
Na področju družbenih dejavnosti so zagotovljena dodatna sredstva za poslovanje Javnega zavoda 
Sotočje Medvode, za materialne stroške osnovnih šol in prevoze učencev.  
Z rebalansom se usklajuje tudi Načrt razvojnih programov 2021 – 2024. Tudi tu so obrazloženi le 
projekti, ki se glede na sprejete NRP spreminjajo v letu 2021. 
 
Mojca Murnik je pohvalila že izvedene projekti in projekte ki se bodo izvajali. Vendar je kritična na 
postavki vzdrževanja cest, saj se je porabilo več sredstev za vzdrževanje cest kjub temu, da se je iz 
naslova nujnih investicij, uredilo kar nekaj cest. Podpira povečanje sredstev na nujnih investicijah, saj 
so v tem vključene tudi krajevne skupnosti, ki s svojimi predlogi in sredstvi krajevne skupnosti 
sofinancirajo asfaltiranje cest. 
 
Zdenko Bokal je zanimalo, zakaj obravnavamo le rebalans za leto 2021, saj so na krajevni skupnosti 
morali pripraviti rebalans za leto 2021 in tudi za leto 2022. 
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Sanja Malej je odgovorila, da sedaj sprejemamo rebalans le za leto 2021, saj ne vemo, kakšen bo 
prenos sredstev v leto 2022. 
 
Zdenka Bokal je povedala, da je potrebno popraviti znesek iz postavke Vaški trg. Neporabljena sredstva 
se prenesejo v naslednje leto, v letu 2020 pa postavko znižati v višini že porabljenih sredstev. 
 
Ladislav Vidmar je povedal, da je zadovoljen, da je v rebalansu za leto 2021 ureditev ceste Seničica – 
Žlebe – Seničica. Prav tako upa, da se bo čim prej zgradil zbirni center za zbiranje odpadkov. Podpira 
povečanje sredstev na nujnih investicijah, saj se bodo s tem znižala sredstva za redno vzdrževanje 
cest. 
 
Darinka Verovšek je pohvalila realizacijo projektov v letu 2021 ter pričetek izvajanja participativnega 
proračuna. Zanimalo jo je, kdo je bil skrbnik s strani občinske uprave, vezano na postavitev označb v 
Krajevni skupnosti Preska. 
 
Mateja Kovač Dragar je povedala, da je bil pred leti izdelan elaborat vezano na oglaševanje in 
postavitev usmerjevalnih tabel v sklopu odloka o oglaševanju. Postavitev usmerjevalnih tabel se je 
financiralo iz postavke prometna signalizacija in ne iz participativnega proračuna. Stare usmerjevalne 
table se bodo odstranile. 
 
Zdenko Bokal je zanimalo, zakaj nekaj parkirišč v Zbiljskem Gaju ni asfaltiranih. 
 
Mateja Kovač je odgovorila, da gre parkirišča, ki niso v lasti občine. Občina je večkrat poskusila pridobiti 
soglasje od stečajnega upravitelja, da bi se tudi ta parkirišča asfaltirala, vendar soglasja ni prejela.   
 
Predsedujoči je predlagal v sprejem naslednji SKLEP: 
 
Potrdi se predlog Odloka o rebalansu proračuna Občine Medvode za leto 2021. 
 
Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA. 
 
 
Ad6. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest 
v Občini Medvode 
 
Uvodno obrazložitev je podala Mateja Kovač Dragar. 
Veljavni odlok je bil že od leta 2016. V lanskem letu je na 12. seji je občinski svet sprejel že osnutek 
in dopolnitev odloka o kategorizaciji občinskih cest. V začetku leta smo načrtovali, da se vse občinske 
ceste posnamejo. Snemanje cest je izvedlo podjetje DFG consulting. S tem so bolj natančno določili 
osi cest, koordinate ter dolžine. S tem so se določeni odseki cest skrajšali oziroma podaljšali. Usklajene 
so bile tudi ceste, ki se nadaljujejo v sosednjih občinah. Nekatere krajevne skupnosti so v tem času 
poslale predloge za spremembo kategorizacije, bodisi za ukinitev ali za dodajanje. Te predloge zbiramo 
in se bo ob naslednji spremembi tudi upoštevale. V tem predlogu te spremembe niso zajete, saj mora 
vse spremembe potrditi tudi Ministrstvo. 
 
Mojca Murnik je povedala, da če v tem predlogu niso zajete spremembe glede ukinitve kategorizacije 
določenih cest, želi pisni odgovor, da bo se bo ob naslednji spremembi kategorizacije občinskih cest 
upoštevali predlogi vezano na ukinitev ali dodajanje kategoriziranih cest. 
 
Mateja Kovač Dragar je odgovorila, da se bo odgovor pripravil, vendar v primeru ukinitve kakšne 
kategorizirane ceste morajo biti izpolnjeni določeni pogoji. 
 
Ladislav Vidmar si prav tako želi odgovor, vezano na predloge, ki jih je poslala krajevna skupnost in 
želi, da bi se naredil seznam, katere ceste so še v makadamu in katere so asfaltirane. 
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Stanislav Ulanec je podal vprašanje, kako je z ukinitvijo kategorizacije cest, ki so v privatni lasti. 
 
Mateja Kovač Dragar je odgovorila, da so za ukinitev kategorizacije na določeni cesti potrebni določeni 
atributi in ni tako enostavno doseči ukinitev. 
 
Zdenko Bokal je zanimalo kaj pomeni oznaka »V« pri odseku cest ter ali so pločniki vključeni. 
 
Mateja Kovač Dragar je odgovorila, da se bo glede oznake pozanimala ter da je pločnik del cestišča. 
 
Predsedujoči je predlagal v sprejem naslednji SKLEP: 
 
Potrdi se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini 
Medvode. 
 
Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA. 
 
Ad7. Osnutek Odloka o organiziranju in izvajanju javne gasilske službe na območju občine     
Medvode 
 
Uvodno obrazložitev je podal Gregor Gomboši. 
Občina Medvode trenutno nima sprejetega Odloka o izvajanju javne gasilske službe, ki bi urejal 
organizacijo, izvajanje, financiranje in nadzor področja javne gasilske službe v Občini Medvode. Temelj 
delovanja gasilstva je 6 prostovoljnih gasilskih društev, ki se povezujejo v gasilsko zvezo Medvode. 
Sprejetje odloka je priporočila tudi redna notranja revizija, zaradi česar je občina sprejela načrt 
aktivnosti, da se odlok pripravi ter predloži občinskemu svetu v sprejem. 
 
Mirko Javešek je podal vprašanje, kakšen je delež sofinanciranja nakupa vozil s strani društev. 
 
Gregor Gomboši je odgovoril, da so vsa društva podpisala dogovor in sicer 70% krije občina, 30% 
društvo. V primeru gradnje gasilnih domov, takšen dogovor glede sofinanciranja ni bil podpisan. 
 
Zdenka Bokal je podala vprašanje, iz katere postavke se krije nezgodno zavarovanje članov. 
 
Gregor Gomboši je odgovoril, da iz postavke redna dejavnost. 
 
Predsedujoči je predlagal v sprejem naslednji SKLEP: 
 
Potrdi se predlog osnutka Odloka o organiziranju in izvajanju javne gasilske službe na območju občine     
Medvode 
 
Sklep je bil sprejet s 6 glasovi ZA. 
 
Ad8. Razno 
 
Mojca Murnik želi, da se odboru za komunalne dejavnosti in krajevnim skupnostim posredujejo 
pregledniška poročila. 
 
Mirko Javeršek je opozoril, da že en teden dve tretjini luči javne razsvetljave ne gori. Težava je v 
električnem kablu. 
 
Tina Kobal je odgovorila, da je pisno dogovorjeno z Javno razsvetljavo, da opravijo meritve 
poškodovanega kabla. 
 
Zdenka Bokal je vprašala, če se je že pripravilo javno naročilo za izgradnjo otroškega igrišča. 
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Mateja Kovač je odgovorila, da sodelavka dela na tem projektu in da se bo v začetku leta 2022 izvedlo 
zbiranje ponudb. 
 
Lado Vidmar je podal pobudo za postavitev prometnega znaka za prepoved vožnje s tovornimi vozili 
pri kmetiji Malenšek, saj tuji vozniki po pomoti zaidejo na ceste, ki so preozke in se zagozdijo. 
 
Mojca Murnik je podala pobudo za postavitev prometnega znaka za prepoved parkiranja na odcepu za 
na Osolnik v dolini Ločnice. V primeru intervencije, vozila ne morejo mimo parkiranih vozil. Naj se 
preuči postavitev prometnega znaka omejitev hitrosti na 40 km/h v Trnovcu. 
 
 
 
Odbor je s sejo končal ob 19.40 uri. 
 
 
 
 
Zapisal                                                                         Predsednik odbora 
Borut Gomboši      Stanislav Ulanec 


